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Ось і настав цей день. 1 вересня - День знань і старту 
нового навчального року. Хочеться побажати, щоб 

цей день не був причиною печалі, а запам'ятався дов-
гоочікуваними добрими зустрічами, новими цікавими 
знайомствами. Й нехай у школах на перервах звучить 
дзвінкий сміх, а не сигнали повітряної тривоги на уро-
ках. Високих оцінок, безпечного навчання, легких конт-

рольних, цікавих уроків та домашки, вірних друзів, з 
якими все, що вже було сказано, легко здійсниться!  



ДЕНЬ МИРУ 

 

«Ми хочемо Миру!» - під таким гаслом в Червоно-

слобідському ЗЗСО І-ІІІ ступенів №1 з 19 по 23 верес-
ня 2022 року було проведено Тиж-

день Миру (в рамках Міжнародного 

дня Миру). Години спілкування, вік-

торини, квести з учнями 1-11 класів, 

організовані і проведені класними 
керівниками, в котре довели непере-

борне бажання кожної дитини зрос-

тати і навчатися у вільній, незалеж-

ній і мирній Україні. Найактивніше 
кожний учнівський колектив долу-

чився до загальношкільної акції 

«Ми хочемо Миру!», в ході якої діти 

готували малюнки, листівки, обереги, браслетики з па-
тріотичною символікою. Приємно, що всі ці роботи та 

поробки уже вирушили до наших ЗАХИСНИКІВ! Три-

маємо стрій! Віримо в ЗСУ! Віримо в ПЕРЕМОГУ! 



  Акція «Смілива гривня» 

Червонослобідський ЗЗСО І-ІІІ ступенів №1 долучився до благодій-

ної акції “Смілива гривня”, яку започаткував Національний банк Ук-

раїни.  

Протягом місяця в закладі тривала акція. Для того аби взяти участь 

потрібно знайти на вході школи контейнер із плакатом “Смілива гри-

вня” та долучитись поклавши монетку різного номіналу.  

Працівники закладу, разом з батьками та дітьми зібрали кошти та пе-

редали на допомогу українській армії, адже кожна монетка  – це твій 

внесок в перемогу! 



У такий знаменний день вітаємо всіх чоловіків, 
хлопців, жінок та дівчат, всіх тих, хто стоїть на за-
хисті кордонів нашої Батьківщини. Ви сильні, 
стійкі, сміливі і хоробрі. Нехай служба буде спо-
кійною, мирною, а життя - яскравим, довгим, а в 
домі панує тепло, затишок і любов. Шана і слава 
захисникам і захисницям Вітчизни, слава Україні!  



Акція «Дітям Херсонщини» 
 

Ліга старшокласників Червонослобідського ЗЗСО І

-ІІІ ступенів №1 активно підтримала ініціативу Ліги 

старшокласників Черкащини щодо волонтерської до-

помоги дітям Херсонщини та долучилась до благодій-

ної акції «На Святого Миколая, любов'ю зігріті, по-

дарунки надсилають з Черкащини діти».  

Кожен учнівський колектив готував коробки з 

канцтоварами (зошитами, альбомами, ручками, олів-

цями, фломастерами), солодощами, художньою літера-

турою українською мовою, розвивальними іграми то-

що. Діти, під керівництвом Бабак Лариси Василівни, 

керівника гуртка «Креатив»,  виготовляли обереги, ан-

гелочки, новорічні прикраси для дітей Херсонщини. 

Нехай вони додадуть часточку любові і тепла перед 

святами кожній дитині Херсонщини, бо у єдності на-

ша сила.    

Щирі слова подяки за підтримку в організації акції 

нашим учням, вчителям, батькам та спонсорам.  

Тримаємо стрій! Все буде Україна! СЛАВА УКРАЇНІ! 
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